



习近平同法国总统马克龙通电话

新华社北京5月10日电 国家主席习近平5月10日下午同法国总统马克龙通电话。

习近平指出,过去5年,我和总统

先生保持密切交往,引领中法关系保持积极发展势头,推动双边合作取得丰硕成果,在应对气候变化、生物多样性保护等问题上体现了大国责任担当。

面对世界百年未有之大变局,中法作为联合国安理会常任理事国和独立自主大国,

(下转第二版)

习近平向匈牙利新任总统诺瓦克致贺电

新华社北京5月10日电 5月10日,国家主席习近平致电诺瓦克·卡塔琳,祝贺她就任匈牙利总统。

习近平指出,近年来,中匈关系保

持高水平发展。两国高层交往频繁,各领域合作成果丰硕,在国际和地区事务中合作良好。我高度重视中匈关系发展,愿同你一道努力,深化两国政治互

信和传统友谊,加强在双边以及共建“一带一路”、中国-中东欧国家合作等框架内合作,推动中匈全面战略伙伴关系迈上新台阶,造福两国和两国人民。

庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会在京隆重举行

习近平发表重要讲话

李克强栗战书汪洋赵乐际韩正出席 王沪宁主持



5月10日,庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在大会上发表重要讲话。



5月10日,庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会在北京人民大会堂隆重举行。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正等出席大会。

新华社北京5月10日电 庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会10日上午在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在会上发表重要讲话强调,青春孕育无限希望,青年创造美好明天。新时期的中国青年,生逢其时、重任在肩,施展才干的舞台无比广阔,实现梦想的前景无比光明。实现中国梦是一场历史接力赛,当代青年要在实现民族复兴的赛道上奋勇争先。共青团要牢牢把培养社会主义建设者和接班人的根本任务,坚持为党育

人、自觉担当尽责、心系广大青年、勇于自我革命,团结带领广大团员青年成长为有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,用青春的能动力和创造力激荡起民族复兴的澎湃春潮,用青春智慧和汗水打出一个更加美好的中国。

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正出席大会。

人民大会堂二层宴会厅气氛隆重热烈。主席台上方悬挂着“庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会”会标,后幕正中悬挂团徽,团徽下方是“1922—

2022”字样,10面红旗分列两侧。

上午10时,大会开始。全体起立,高唱国歌。

在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。他首先代表党中央,向全体共青团员和各级共青团组织、团干部,致以热烈的祝贺和诚挚的问候。

习近平指出,中国共产党一经诞生,就把关注的目光投向青年,把革命的希望寄托于青年。一百年来,在党的坚强领导下,共青团不忘初心、牢记使命,走在青年前列,组织引导一代又一代青年坚

定信念、紧跟党走,为争取民族独立、人民解放和实现国家富强、人民幸福而贡献力量,谱写了中华民族伟大复兴进程中激昂的青春乐章。一百年来,中国共青团始终与党同心、跟党奋斗,团结带领广大团员青年把忠诚书写在党和人民事业中,把青春播撒在民族复兴的征程上,把光荣镌刻在历史行进的史册里。历史和实践充分证明,中国共青团不愧为中国青年运动的先锋队,不愧为党的忠实助手和可靠后备军。

习近平强调,一百年来,共青团坚定

理想、矢志不渝,形成了宝贵经验。百年征程,塑造了共青团坚持党的领导的立身之本,塑造了共青团坚守理想信念的政治之魂,塑造了共青团投身民族复兴的奋进之力,塑造了共青团扎根广大青年的活力之源。这是共青团面向未来、再立新功的重要遵循。

习近平指出,在新的征程上,如何更好把青年团结起来、组织起来、动员起来,为实现第二个百年奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗,是新时代中国青年运动和青年工作必须回答

的重大课题。习近平给共青团提出4点希望:第一,坚持为党育人,始终成为引领中国青年思想进步的政治学校。要从政治上着眼、从思想上入手、从青年特点出发,帮助他们早立志、立大志,从内心深处厚植对党的信赖、对中国特色社会主义的信心、对马克思主义的信仰。要立足党的事业后继有人这一根本大计,牢牢把握培养社会主义建设者和接班人这个根本任务,引导广大青年在思想洗礼、在实践中不断增强做中国人的志气、骨气、底气。

(下转第二版)

信长星吴晓军调研督导疫情防控工作时强调

严格落实防控措施 坚决阻断疫情传播

本报讯(记者 莫昌伟)5月10日下午,省委书记信长星、代省长吴晓军前往西宁市城西区世通国际小区、湟中区多巴镇格达村村督导疫情防控工作,看望一线防控人员。强调要深入贯彻习近平总书记重要讲话精神和党中央国务院决策部署,按照全省新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议要求,严格落实防控措施,全力阻断疫情传播。

“现在整个小区能否做到足不出户,有监管措施吗?”“群众生活是怎么保障的?生活垃圾是怎么处理的?”“封控前小区住户到过其他地区的情况掌握吗?”信长星、吴晓军一到世通国际小区卡点就仔细询问现场工作人员,指出要强化社区排查管控工作,全面精准掌握时空交集人员行踪信息,严防疫情外溢。夯实社会治理基层基础,对

重点社区和农村强化实管实导,防止聚集性疫情发生。要对集中核酸检测群众往返路线进行优化,严格落实保持安全距离、佩戴口罩等个人防护措施。要加强隔离点、隔离病区等部位管控,防止发生次生疫情。要坚持有备无患,做好方舱医院和隔离点建设、专业机动力量储备。要细致做好居家群众工作,疏导焦虑心理,让群众理解足不出户是对自己的保护,为疫情防控大局作贡献。

信长星、吴晓军表示,防疫一线工作人员非常辛苦,越是关键时刻,越能考验能力、作风和担当,来不得半点形式主义和粗枝大叶。要做好自我防护,科学合理调配防控人员,不搞“人海战”“消耗战”“疲劳战”,保持旺盛战斗状态。

于丛乐、陈瑞峰、匡湧参加。

人民日报 评论员文章

谱写了中华民族伟大复兴进程中激昂的青春乐章

——论学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上重要讲话

三版

省领导与青年代表共同收看 庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会实况

信长星出席

本报讯(记者 莫昌伟)5月10日上午,庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话。省委书记信长星与我省团干部、团员青年代表在省委视频会议室共同收看大会实况。

电视画面中,熠熠生辉的团徽高悬正中,鲜艳的红旗分列两旁,会场内的气氛隆重热烈。10时整,伴随着雄壮的

国歌声,庆祝大会正式开始。期间,大家全神贯注、认真聆听习近平总书记发表重要讲话,并不时仔细记录、凝神领会。大家一致认为,习近平总书记的重要讲话饱含深情、催人奋进,全面深刻地总结了建团百年以来,共青团组织引导一代又一代青年走过的光辉历程、作出的突出贡献,从立身之本、政治之魂、奋进之力、活力之源等方面,总结了建团百年的宝贵经验,对当代青年寄予殷切期望,对做好新时代共青团工作提出

明确要求,为新时代中国青年运动和青年工作指明了前进方向、提供了根本遵循。大家纷纷表示,实现中国梦是一场历史接力赛,要认真学习、深刻领会习近平总书记重要讲话精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,争当伟大理想的追梦人,争做伟大事业的生力军,以实际行动迎接党的二十大和省第十四次党代会胜利召开。

省领导马吉孝、刘超一同收看。

喜迎省第十四次党代会

精细化管理让“三区”焕发新活力

党建引领促发展

本报记者 程富宁 通讯员 李晓慧

社区里欢声笑语,街道上一派祥和,置身玉树藏族自治州治多县吉吉

博洛镇的各个居民小区、社区、街区,干净整洁的步行道,随处可见的监控探头,整修一新的绿化带……群众安居乐业。

这一切的改变,源于吉吉博洛镇推进社区基层党建引领基层治理的实践。

县委常委、组织部长马兰介绍,近年来,治多县各社区党组织坚持以服务为中心,以精细化为目标,构建高原基层党建引领社会治理的新格局,全力打造精品社区,让老城区焕发出新活力,不断提升农牧民群众的获得感、幸福感。

(下转第六版)